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Волейбол сегодня является вторым по популярности видом спорта в мире, уступая только футболу. На уровне увлечения им занимаются около одного миллиарда людей или 15 процентов всех людей планеты. Волейбол - единственная игра по правилам которой мяч не может касаться земли. 
В России играть в баскетбол начали в 1906 году в Санкт-Петербурге. Изначально для игры в баскетбол использовался самый обычный футбольный мяч. Певица Земфира, будучи старшеклассницей, несмотря на свой небольшой рост, была капитаном юниорской сборной России по баскетболу.

Российские парни Чемпионы США по американскому футболу!!! В 2000 году, американцы пригласили нас участвовать в Чемпионате США. Команда «Московские Патриоты», состоящая из 14-16 летних спортсменов, оказались наголову сильнее родоначальников игры, своих сверстников. Можно представить какой шок испытали все кто присутствовал на этой игре.
Во время футбольного матча в Бразилии ветер снёс группу парашютистов на футбольное поле. Один из них упал на вратаря в тот момент, когда голкипер приготовился овладеть мячом. В результате мяч оказался в воротах и судья, гол засчитал, объяснив появление парашютистов «вмешательством высшей силы».
По данным археологов, кегли и шары для боулинга использовались около 5200 до н.э. в Древнем Египте. Также шары были найдены в египетских гробницах. А в древней Полинезии использовались дорожки длиной 18, 228 сантиметров. Такие же размеры используются и по сегодняшний день. 
Бейсбол то включают в программу Олимпийских игр, то исключают из неё. Впервые игру приняли в олимпийскую семью в 1986 году. В 2005 из-за недостаточной популярности упразднили олимпийские соревнования по бейсболу. Но с 2020 года бейсболисты снова получат шанс стать олимпийскими чемпионами. 
Интересные факты о спорте…
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